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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001512-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a partida presupuestaria, peticiones e instalación de 
reductores de velocidad y el orden que ocupa la petición de Pedrosillo el Ralo (Salamanca).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 30 de enero de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/001512 a PE/001616.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de enero de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación a la pregunta escrita PE/000588, formulada por esta procuradora y 
cuya contestación fue formulada por el Consejero de Fomento y Medio Ambiente con 
fecha 18/12/2019 y número de registro de salida 4018; 

PREGUNTA 

1. Partida presupuestaria, concepto y cantidad, destinada en los presupuestos 
vigentes a la instalación de reductores de velocidad en travesías. Estado de 
ejecución de la partida presupuestaria a fecha de hoy. 

2. Número de peticiones formuladas por los ayuntamientos para la instalación de 
reductores desde el 24 de noviembre del 2015. 

3. Orden numeral que ocupa la petición del Ayuntamiento de Pedrosillo el Ralo 
(Salamanca). 

4. Cuántos reductores se instalaron el 2018 y cuántos en el 2019. 

Valladolid a 23 de diciembre de 2019 
La Procuradora 

Rosa Rubio Martín, 
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